

30多家外地开发商来宁秘密“挖人”

# “一总四监”最抢手 年薪全是10万起价

门上一块“私密洽谈室”的牌子，室内还有一道屏风，在这样的“密室”里，求职者说出自己的求职意愿后，再由专人安排到特定的酒店包间“密谈”。

在前天举行的“江苏省第三届建筑房地产中高层次人才交流会”上、包括上海、福建、香港等外地开发商在内的30多家房地产公司云集南京，在某四星级酒店的包房展开“挖人游戏”。

## 年薪全是10万元“起价”

“已经有一家地产公司给我开出了税后30万元的年薪，不过，我还是来这里看看有没有大公司招人。”南京某房地产开发公司的一名设计总监告诉记者。

江苏常发置业集团人力资源部负责人说，这次他们要招的人才年薪全部是10万元“起价”，由于现在房地产开发越来越强调不同的风格，因此，景观、园林等方面

的设计人才十分吃香，在招人时有一定难度。

一家房地产公司的副总也表示，一到年底，房地产人才开始“暗流涌动”，一些具有一定建筑师资格的设计师，如果有两三个大型项目的“操盘”经验，年薪在30万元以上的已经司空见惯了。记者浏览了各家招聘单位的会场材料，发现几乎没有一个岗位是低于三年房地产工作经验的。这名副总说，来酒店包房招聘说白了就是“挖人”的，人过来就可以上手，项目马上就能启动。

的确如此，南京大光路的一家住宅楼盘、河西的一处近100万平方米是商业项目、江宁东山镇的一处别墅项目都将于明年年初启动，昨天这些项目也加入了“挖人游戏”。

## 招人有点像拍地

“我们这次招聘的岗位有50多个，是为江苏的一个

新项目启动提前储备人才。招聘的人才涉及项目工程老总、副总及合约审算、材料、招标、预算、法务等十几个部门的主管。”上海尺度置业有限公司一副总经理笑着说，招房地产的人才其实就像现在的土地拍卖一样，一块地有20家开发商去竞拍，地价自然就抬高了。

那么，什么样的人才紧缺呢？一家开发商人力资源部经理私下透露说，地产界紧缺型的人才主要是业内通常所说的“一总四监”，即项目老总和设计总监、财务总监、销售总监、工程总监，曾有个项目“挖”了一个老总过来，这个老总的条件是：自己带一个团队过来开发，项目利润按30%分成给他，“结果三年后项目做完，这个老总自己就赚了800多万元。”

“正因为如此，我们选择了这种私密的招人‘招数’。”福建的一家开发商的人力资源部经理表示，虽然

招聘的人数很多，但是如果能够招到一个开发公司的项目老总，其他人就不用愁了。

## 紧缺人才身价涨得快

根据此次人才交流会主办方统计的数据显示，在600多个岗位中，当天接受的有效材料中，满足招聘条件的只有100人左右。

南京博仁人力资源有限公司人力资源顾问凌磊分析道，1:6的比例基本反映了目前房地产中高层次人才的供需比例，行情就是人才紧缺。

凌磊认为，房地产人才的供需矛盾最为突出的还表现在一些“二、三线城市的房产开发项目人才匮乏”上，这些二、三线城市人才储备先天不足，到南京“挖墙脚”、“打暗战”也就不足为奇了。据统计，与去年相比，房地产业的中高级及紧缺的专业人才的“身价”基本上“拉升”了20%左右，“远远比房价涨得快多了。”快报记者 尹晓波



近日，在南京太平南路一处工地旁举办了一场瓷器展销，精美的瓷器与断壁残垣相映成趣。

快报记者 唐伟超 摄

## 饭店担心年底菜价上涨

### 年夜饭只有订单不见菜单

快报讯（记者 张波）虽然年夜饭预订早在“十一”后就启动了，但不少消费者发现，很多饭店只有年夜饭的价格标准，却看不到菜单。原来，受物价上涨因素影响，不少饭店今年的年夜饭菜单纷纷推迟面世。

“今年的年夜饭明显比去年的贵，更奇怪的是，我们付了订金却看不到菜单。”市民顾小姐向记者抱怨。

在金陵大酒店，前台工作人员告诉记者，年夜饭已开始预订，标准在1000元/桌左右。至于菜单，工作人员则表示目前还无法提供。“我们今年制定的标准比较多样，但菜单可能还要等等才出来。”位于王府大街的楼外楼酒店也是如此。

离除夕仅剩两个月时间

了，但目前南京很多饭店都采取只预订价格，不提供菜单的预订方式。记者从屋企汤馆、咸亨酒店等饭店了解到，这是由于今年菜、肉、面粉、豆制品等价格上涨幅度都比较大，而春节前后的价格必然会比现在高出不少，因此年夜饭的菜单才一拖再拖。

面对这种状况，南京市餐饮行业协会秘书长于学荣表示：“今年菜单推得的确要比往年晚一点，因为今年的菜价、肉价以及人力等成本都有一定幅度的上升，因此商家不希望年夜饭菜单和春节期间的物价有太大差异，这是商家降低风险的做法。”于学荣透露，年夜饭菜单应该会在本月底下月初陆续推出。

## 买旧货马上也有“三包”

出现问题，市场将从商户保证金里先行理赔

快报讯（记者 陈刚）南京市民徐先生前不久在一家旧货店买了台二手空调，与店方口头约定了“一年保修”。谁知，用了短短一个多月后，却发现空调不制暖，可店方却以“早已过了保修期”为由，拒绝提供保修。以后，这种情况将有所改观。

近日，一家名叫“苏红旧货市场”的企业牵头，成立了民间组织“南京旧货业协会”，该协会相关负责人介绍，协会是中国旧货业协会的下属机构，成立后将推动南京旧货市场形成“三包”规定，并促进消费者购买旧货时与商户签订书面的三包规定。

目前，具体的实

行方式是在旧货市场公告栏贴出三包条款，让商户和消费者一目了然。推荐性的协议参照国家三包规定：7天包退、15天包换、半年或一年保修。不过，考虑到旧货的特殊性，

具体事项或特殊商品，还需要消费者跟业主当面商定。

据了解，目前南京一些旧货市场，已经开始实施这一措施。在位于中央门五佰村的南京苏红旧货市场负责人告诉记者，为推进“旧货三包”，商户做不到的，市场首先会处罚经营户，从商户事先交付的保证金里先行理赔。

在南京做了几十年旧货生意的老板姚军昨天告诉记者，进入正规的旧货市场后，为解决客户短期的顾虑，保持市场的信誉，经营户也支持推行“旧货三包”，但是，试验性的“三包”想要推广开来，还需要一个过程。

## 打电话买车险 保费多省 15%

近日，保监会批准中国平安推出了电话车险专用产品，车主直接拨打4008-000-000(4008六个零)，即可省去购买车险的中间环节，保险责任和其他产品完全一致，但保费却更低10%-15%，保单也是免费送上门。



## 天目湖畔刮起英伦风

11月30日，现代快报等20多家在宁新闻媒体的记者参加了名爵MG7系试乘试驾会，亲身体验了MG名爵原汁原味的英伦风范。从南京至天目湖风景区的往返试驾路线，让大家徜徉在湖光山色中的同时，身心愉悦地被MG7的经典外型、优越操控和强劲动力“俘获”。

试驾车队由多辆配备1.8T发动机的MG7和两辆配备2.5升V6发动机的MG7L组成，一路上引来了无数艳美的目光。试驾活动结束，记者们都对MG7的表现给予好评。

详细的试驾报告请留意每周三出版的《现代快报》“汽车周刊”。快报记者 常青 摄影报道

## 星光璀璨耀东方

直击东方商城第11届狂购夜之一

初冬时节，梧桐大片的落叶悠然随风飘落，翻起冬的扉页，购物精灵们期盼已久的购物盛宴在东方商城拉开帷幕，VIP贵宾们如灵动的音符，跳跃在这盛大的夜曲里。12月6日至12月8日，东方商城冬季VIP狂购夜将拉开帷幕，全场商品8折或以下的基础上，满250元抵50元，满400元抵100元，满800元抵250元，多买多抵，上不封顶。

### 品质优先 服务第一

做为南京百货公司中最富盛名的促销活动，东方商城狂购夜已经成功举办十届，本次是第十一

届，商城相关负责人介绍，2007对东方商城来说，是意义非凡的一年，早在今年四月份，东方商城就迈开了提档升级的步伐，从各楼层“天、地、墙”改造、洗手间精装、公用区域革新，到手扶梯光带改造、VIP休息室以及贵宾电梯等待室的系统性改造。

经过这一系列改造，东方商城可谓焕然一新，据商城企划部人员介绍，此次VIP狂购夜活动准备充分，货品充足，活动期间服务质量绝对不会因为客流量的爆增而有丝毫减弱。狂购夜期间前来商城购物的VIP顾客，可以免费使用商城

地下、东铁管巷以及商城广场等停车场。据悉GUCCI、FENDI、Emporio Armani将于明年登陆东方商城，届时，南京奢侈品消费市场必将掀起新一轮巨浪，震撼金陵古城。

### 活动精彩 豪礼相赠

活动期间，全场商品8折或以下的基础上，满250元抵50元，满400元抵100元，满800元抵250元，多买多抵不封顶，当天消费满2000元可办理金卡一张，满5000元可办理钻石卡一张。非常值得一提的是，前几年狂购夜VIP消费不积分，上一届狂购夜消费5元积1分，而本次狂购夜现金消费部分按VIP手册规定正常积分。

今年的狂购夜，东方商城还特别推出幸运抽奖环节，购物满250元可参加电脑抽奖，每小时开奖一

次，抽取前一个小时所有符合抽奖条件的小票，每天共计抽奖6次，每小时抽出1名500元现金奖，11名100元现金奖。每天还将抽出一名终极大奖——赠送豪华港澳游。

另外活动期间，顾客持招商银行卡（招商银行信用卡、一卡通金卡、金葵花卡）刷卡消费累计每满1000元可凭刷卡签单领取30元东方商城现金抵用券一张，多买多送不封顶。所有持招商银行和东方商城联名信用卡刷卡消费满250元的顾客，更有机会参加抽奖，奖品为Cerruti1881手包，每小时2名。

更多精彩优惠详见明日现代快报《星光璀璨耀东方直击东方商城第11届狂购夜之二》

## 车王教你飙瑞鹰 演绎时尚车生活

近日，笔者从位于中山北路607号江苏苏物了解到，11月19日，“江淮瑞鹰全能驾驶特训营”在2007年的广州国际车展隆重开营。广州作为第一站，进行了历时7天的“车王教你飙瑞鹰”培训活动。今年4月，江淮汽车引来了包括卢宁军、文凡、刘斌等全国知名的10多位汽车拉力赛的车王，举行了一场飙车盛宴，他们中的一些车王已经对瑞鹰的性能品质有了切实的认同。瑞鹰驾驶训练营与常规的试乘试驾相比，最显著的区别就在于“全能”，综合跑车、轿车和越野车型的各种驾驶培训方法，同时还有极限公路漂移和高难度越野攀爬等特技表演。从重走长征路到穿越可可西里活动，瑞鹰正在将一种大众参与的时尚车生活深入人心。